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UN VALORE PER LE IMPRESE CLIENTI

PROFESSIONISTI
IN DIGITALE?

QUALI SERVIZI
NON TRADIZIONALI

GLI STUDI 
VORREBBERO INSERIRE

IN PORTAFOGLIO?

LE IDEE DI SVILUPPO

LA VERA FORZA
È NEL SISTEMA!
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L’Azienda è soddisfatta delle prestazioni 
dello Studio che abitualmente utilizza?

SI NO

L’Azienda si sente adeguatamente seguita 
dallo Studio che abitualmente utilizza?
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